
 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 
สมัยสามัญประจําป สมัยสามัญท่ี ๑/๒๕๖2 

วันจันทรท่ี 18 กุมภาพันธ ๒๕๖2  เวลา  ๑0.๐๐ น. 
ณ หองประชุมอาภากร สํานักงานเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 

 
ผูมาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตําแหนงประธานสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 
๒. นายธนญชัย พิเชียรนวกุล   ตําแหนง รองประธานสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 
๓. นายทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 
4. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  ตําแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 
5. นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ   ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต  
6. นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ  ตําแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต  
7. นายอดิสรณ  ภาสพานทอง  ตําแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 
8. นายอภิชาติ  จีนโดน   ตําแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 
9. นายสมชาย  ณะชํานาญ   ตําแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต  
๑0.นายจิรวัฒน  โพธารส   ตําแหนงเลขานุการสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต/นิติกร 

ผูไมมาประชุม 
1. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์   ตําแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต (ลากิจ) 
2. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  ตําแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต (ลากิจ) 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายปานนท วงศทิพยพันธ  ตําแหนงปลัดเทศบาลตําบลมาบอํามฤต  

ปฏิบัติหนาท่ีนายกเทศมนตรีตําบลมาบอํามฤต 
๒. นางจิราภรณ  ชุมจินดา   ตําแหนงหัวหนาสํานักปลัดเทศบาล 
3. นายวิรัช  กุญแจทอง   ตําแหนงนักวิชาการศึกษาชํานาญการ  

รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองการศึกษา 
4. นางจีรวรรณ  แจกสินธุ   ตําแหนงผูอํานวยการกองคลัง 
5. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตําแหนงหัวหนาฝายการโยธา  

รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองชาง 
6. นายนันทพงษ  บาลประสงค  ตําแหนงนักวิชาการสุขาภิบาลชํานาญการ 
      รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ 
7. นางสาวสุภัทรา  ชาติธรรมกุล  ตําแหนงนักวิชาการเงินและบัญชีชํานาญการ 
8. นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตําแหนงเจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
9. นางสาวธิษณารินทร  เหลืองจิรโชติกาล ตําแหนงเจาพนักงานธุรการชํานาญงาน 
10.นางสาวจันทรทรา  ฐานธานี  ตําแหนงผูชวยเจาพนักงานประชาสัมพันธ 
11.นางสาววีกมล  แงเจริญกุล  ตําแหนงผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
 
                                  ................................................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑0.๐๐ น. 
เลขานุการสภาฯ   บัดนี้  ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต สมัยสามัญประจําป  

สมัยสามัญท่ี ๑/๒๕๖2 วันจันทรท่ี 18 กุมภาพันธ ๒๕๖2  เม่ือสมาชิกฯ มาครบองค
ประชุมแลว ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดําเนินการ
ประชุมตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภา 
เทศบาลฯ ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  การประชุมในวันนี้เปนการประชุม 
สภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต สมัยสามัญประจําป สมัยสามัญท่ี ๑/๒๕๖2  วันจันทรท่ี  
18 กุมภาพันธ ๒๕๖2  ณ หองประชุมอาภากร สํานักงานเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
๑.๑ วันนี้มีสมาชิกสภาฯ ลากิจ 2 ทาน คือ 
 1. สท.ชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ 
 2. สท.มงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ 
1.2 การติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาทองถิ่น (พ.ศ.2561-2564) 
 เปนเรื่องท่ีแจงเพ่ือทราบ  สมาชิกฯ สามารถอานรายละเอียดไดตามเอกสาร       
ท่ีแนบมานะครับ  

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
๒.๑ รับรองรายงานประชุมสภาเทศบาลฯ  สมัยสามัญประจําป สมัยสามัญท่ี 
4/2561  วันท่ี 19 พฤศจกิายน ๒๕61  ทานใดมีขอเพ่ิมเติมหรือแกไขไหมครับ ถาไมมี
ผมขอใหยกมือลงมติรับรองรายงานการประชุมครับ  

มติท่ีประชุม มติรับรองดวยเสียงเอกฉันท   
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม  

3.1 สท.สุชาติ  พันธุสถิตวงศ  เรื่องการจัดการและดูแลเรื่องเสียงตามสาย ขอเชิญ    
สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
วันนี้ขอกระทูถามเรื่องเสียงตามสาย ลาสุดท่ีใชงบทําไป 475,500 บาทถวนนะครับ ไม
ทราบวาบริษัทอะไรประมูลไป และไดทําอะไรไปบาง  แตทางสํานักปลัดเคยสัญญาวากอน
ทําจะพาไปดูงานเพ่ือไมใหผิดพลาด แตก็ทําไปโดยท่ีไมไดพาไปดูงานปญหาก็ตามมา
เยอะแยะนะครับ เสียงดังเกินบาง เสียงแทรกบาง เรื่องการซอมการดูแลท้ัง ๆ ท่ีเพ่ิงทําไป 
อยากขอรายละเอียดผูรับผิดชอบครับวาใหบริษัทอะไรทํา และทําอะไรไปบาง ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญ ทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ ในสวนรายละเอียดของเรื่องเสียงตามสายใหหัวหนาสํานักปลัดเปนผูชี้แจง
นะครับ  แตในขอเท็จจริงท่ีเราไดติดตั้งไปประมาณ 2 เดือนเศษ ท่ีมีปญหาสวนใหญจะ
เปนเรื่องท่ีนอกเหนือการควบคุม เชน ฝน ไฟฟา ท้ังนี้หากเราทราบก็จะดําเนินการแกไข
ในทันที แตบางครั้งเหตุอาจจะเกิดในวันหยุดบาง ในเบื้องตนท่ีตรวจสอบพบวาคลื่นของ
วิทยุมันเคลื่อน  สวนท่ีมีปญหาในครั้งกอนเนื่องจากวาระบบท่ีเราทํามันอยูในชวงลอง
กอนท่ีจะมีการเบิกจาย  แตในภาพรวมผมคิดวาในเรื่องของเสียงมันดีกวาเดิมนะครับ ใน
รายละเอียดขอใหหัวหนาสํานักปลัดชวยเสริม ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญหัวหนาสํานักปลัดครับ 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 2 
 



 
 

นางจิราภรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ  ดิฉันนางจิราภรณ ชุมจินดา  หัวหนาสํานักปลัด ซ่ึงเปน
ผูรับผิดชอบเรื่องงานประชาสัมพันธ  เดิมเสียงตามสายมีท้ังระบบไรสายและตามสายแต
สุดทายมันก็ใชไมได เราจึงไดทําการปรับปรุงใหมเปนเสียงตามสายระบบดิจิทัล คือจะมีตัว
แมอยูท่ีสํานักงาน 1 ตัว และมีตัวรับอีก 20 จุด ซ่ึงเราไดไปตรวจรับกันเรียบรอยแลว 
บริษัทท่ีรับผิดชอบคือ บริษัทอรุณวิทยุ ซ่ึงอยูท่ีชุมพรนี่เอง จุดท่ีทาน สท.แจงวามันมี
ปญหาและไมไดดีกวาเดิมเลย ดิฉันไดลงพ้ืนท่ีไปสอบถามชาวบานเหมือนกัน เขาก็บอกวา
ดีกวาเดิม แตมันก็มีปญหาบางท่ีแจงเขามาเรื่องเสียงซา ขอเรียนวาเรื่องคลื่นวิทยุไมชัดเรา
ก็พยายามแกไขและบริษัทเองก็มาชวยแกไขใหโดยไมคิดคาใชจาย โดยนําตัวบูธมาใหและ
นําเครื่องรับวิทยุในรถยนตมาติดใหเรา ซ่ึงเดิมเรามีวิทยุเทปอยูแลวแตมันก็เกาแลว เม่ือ
เปลี่ยนแลวมันก็ยังไมคอยชัดเขาจึงเสนอวาเขาจะนําแผงมาติดใหใหมเขาบอกวาปญหา
ของเราคือคลื่นวิทยุไมชัด  แตถาเปนเสียงพูดท่ีประชาสัมพันธชาวบานแจงวาชัดเจนดีมาก 
ก็ไดกําชับใหงานประชาสัมพันธลงไปตรวจตามจุดวามีปญหาตรงไหนจะไดดําเนินการ
แกไข อีกอยางหนึ่งคลื่นวิทยุเขามีสปอนเซอรเราจะไปกําหนดไมใหเขาโฆษณาก็ไมได ก็ขอ
ทําความเขาใจตรงนี้ดวยเพราะบางครั้งมันอยูนอกเหนือการควบคลุมของเรา และ
ขอขอบคุณทานสมาชิกท่ีแจงขาว และใหขอแนะนําเขามา เชน ทาน สท.อดิสรณ        
ภาสพานทอง ท่ีแจงขาวเขามาก็รูสึกชื่นชม ทําใหรูสึกวาเราทํางานดวยกันตรงไหนไมดีเรา
ก็นําไปแกไข อยากจะใหสมาชิกทุกทานมุงประโยชนสวนรวม อยากใหนําแนวทางของ
ทาน สท.อดิสรณฯ มาคือ แจงวาอยูตรงไหนชวยรบกวนแกไขให โดยท่ีไมมีการกระแนะ
กระแหน มันก็จะรูสึกดีนะคะ ขอขอบคุณสมาชิกทุกคนท่ีชวยแนะนําติชมจะไดแกไข
ปรับปรุงกันไป ขอชี้แจงเพียงเทานี้ ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ผมขอเสริมของหัวหนาสํานักปลัดนะครับ ปญหาตองแกถาหากเรารูวาปญหาเปนอยางนี้
เราก็ตองพยายามแกไขใหไดผลนะครับ ไมใชวา 2-3 วันก็เปน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.อดิสรณฯ ครับ 
สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

เก่ียวกับปญหาเสียงตามสายชาวบานก็ไดทวงติงมาสวนมากท่ีเนนก็คือเรื่องวิทยุท่ีเสียงมัน
จะฟงไมคอยรูเรื่อง แตขาวประชาสัมพันธชัดเจนครับ อยางท่ีหัวหนาสํานักปลัดแจงวา
สัญญาณวิทยุไมชัดเจนผมก็อยากใหเนนเพลงชาติชวง เชา-เย็น อยางเดียวก็ไดเพ่ือตัด
ปญหาเสียงรบกวน สวนการประชาสัมพันธใหมีตามปกติเพราะเสียงชัดเจน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ จะเลือกแบบไหนครับผูปฏิบัติจะไดนําไปปฏิบัติได ถูกตอง และ
ผูรับผิดชอบหากไดยินใหมาแกไขเลยไมตองรอคําสั่งจากทานปลัดฯ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

งบประมาณท่ีใชไป 475,500 บาท ใชเพ่ือเปดเพลงชาติ เชา-เย็น ผมวามันนาเสียดาย
งบประมาณนะครบั 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญ ทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ เรื่องของเสียงตามสายก็คือ 2 สวนครับ 
1. เรื่องการเปดประชาสัมพันธขาวและเพลงชาติ 
2. การประกาศประชาสัมพันธของเทศบาล และหนวยงานท่ีรองขอ 
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ซ่ึงเม่ือสักครูทานประธานไดสอบถามวาจะเปดเพลงชาติอยางเดียวหรือประชาสัมพันธขาว
ดวย ก็ยินดีครับ เพียงแตวาอาจจะปรับเพราะปกติแลวจะประมาณ 30 นาที อาจจะนาน
เกินไปหรือหนวกหูรําคาญหรือไม อาจปรับเปน 5 นาทีกอนเขาเพลงชาติก็สามารถทําได
ครับ ก็ขอใหเปนมติท่ีประชุมวาตองการอยางไร ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ผมวาคุณอดิสรณฯ เสนอมาวาจะเลือกแบบไหนเพ่ือจะไดลงมติกันวาจะเอายังไง 
ขอเชิญ สท.อดิสรณฯ ครับ 

สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ขอยอนไปท่ี สท.สุชาติฯ พูดเก่ียวกับงบประมาณ คือตอนนี้เราทําการแกไขปญหาเฉพาะ
หนากอนนะครับ เรื่องท่ีวายังไมมีความชัดเจนก็ขอติงทางผูรับผิดชอบดวยนะครับคือ
อยากใหไปแกไข หากแกไขไดเราก็จะเขาสูระบบเดิมคือเปดประชาสัมพันธตามปกติ แต
ระหวางนี้ก็อยากใหชวยติดตามใหผูรับเหมามาชวยจูนคลื่นตอกับวิทยุเราใหมีความชัดเจน 
ก็ขอความคิดเห็นทานสมาชิกฯ วาระหวางนี้เราก็ขอวาเปดกอนเพลงชาติประมาณ        
5 นาที รอใหเราแกไขใหเสียงชัดเจนเราคอยเปดเปนปกตินะครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกทานใดมีขอคิดเห็นอยางไรเชิญนะครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ         

เรื่องเสียงตามสายก็ไดพูดมาหลายปแลวนะครับ ท่ีทานวาใหเปดตอนแปดโมงเชา กับ หก
โมงเย็น อยางท่ีทาน สท.สุชาติฯ เรียนวาทํามาต้ังสี่แสนกวา แตเปดไดแคเพลงชาติ และ
งานประชาสัมพันธ ขอใหลงพ้ืนท่ีดวยนะครับ ไมใชรอใหคนอ่ืนรายงาน ผมอยากให     
มาบอํามฤตเปนเมืองนาอยู ชาวบานไดรับขาวสารท่ีดี ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกทานใดมีขอคิดเห็นอยางไรอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ  
สท.สมชายฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย ณะชํานาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ตั้งแต

ผมเขามาเปนสมาชิกฯ ปญหาเดิม ๆ คือเรื่องเสียงตามสายแกไมจบ จริง ๆ เราก็เขาใจนะ
ครับวาคลื่นมันไมชัดแตก็ตองแกปญหาไปเรื่อยๆ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญหัวหนาสํานักปลัดครับ 
นางจิราภรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ  ดิฉันนางจิราภรณ ชุมจินดา  หัวหนาสํานักปลัด ตามท่ี

ไดฟง ถูกตองคะปญหามีและตองแก ซ่ึงทางสํานักปลัดเองก็จะพยายามแกไขในสวนนี้ 
เรื่องการรองเรียนวาตรงโนนตรงนี้ไมชัด ไมใชวาทางเทศบาลฯ จะไมรับรูนะคะ ซ่ึงเราก็
พยายามท่ีจะแกไข และไดแจงแลววาปญหามันอยูท่ีคลื่น เราไมใชวาจะไมไดไปดูนะคะ 
เราใหประชาสัมพันธไปดูตามจุดอาทิตยละครั้ง อยางสมํ่าเสมอ อยากเรียนถามวาใน
อาทิตยท่ีผานมาปญหามันเกิดบอยครั้งแคไหนคะ มันก็อาจจะมีอาทิตยละครั้ง สองครั้ง 
แตสวนใหญคิดวา 70% มันใชได สวนท่ีจะแกไขในเรื่องคลื่นไมชัดก็ไดเรียนไปแลววาทาง
ผูรับเหมาจะเอาแผงสัญญาณใหมมาให เราก็แกไขนะคะไมไดนิ่งเฉย ในตรงนี้ก็ยอมรับวา
มันมีปญหา เพราะบางคนอยากฟง บางคนไมอยากฟง แตเราก็พยายามอธิบายวามันเปน
การประชาสัมพันธถาอยูใกลบานทานหากจะดังไปบางตองขออภัยดวย ก็อยางท่ีทาน สท.
อดิสรณนําเรียนในเม่ือมันมีปญหาเรื่องเสียงดังรบกวนมีโฆษณาขายปุยบาง เราไมสามารถ
จะไปกําหนดวาหามโฆษณาขายปุยนะใหโฆษณาอยางอ่ืน เราก็พยายามหาคลื่นท่ีมันชัด
ท่ีสุด กอนหนานี้เราก็หาคลื่นท่ีชัดมันก็เปนธรรมะก็วาเปดอะไรแตธรรมะ พอตอนนี้เราหา
คลื่นใหมก็มีโฆษณาแทรกหนวกหูอีก เราก็พยายามแกไขนะคะ เพราะเราไมมีสถานีวิทยุ
เอง และตองขอโทษสมาชิกและประชาชนนะคะ ภายในอาทิตยนี้จะเปลี่ยนแผงใหมคิดวา
นาจะรับสัญญาณไดดีข้ึน เพราะฉะนั้นชวงนี้อาจจะเปดขาวกอนเพลงชาติประมาณ 5 
นาที และหลังเพลงชาติประมาณ 5 นาที ถาทานไหนคิดวาคลื่นใดชัดเจนก็ใหแนะนํามา 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 4 
 



 
 

ถาประชาชนทานใดมีปญหาก็สามารถโทรแจงไดตลอดเวลานะคะท่ีหมายเลขโทรศัพท    
0 7765 6292 ซ่ึงมีคนอยูตลอดเวลา แตถาในวันและเวลาราชการหมายเลข            
0 7765 6289-90 ตอ 104 อีกนิดหนึ่งนะคะ  ไหน ๆ เราก็ทําระบบกระจายเสียง
มาแลวในสวนของการพูดสดทุกทานยอมรับวามันชัดเจนก็เลยคิดวาเราจะทําตาราง
ออกอากาศโดยใหทาน สท.มาชวยพูดคุยกับชาวบาน ดิฉันจะไปทํากําหนดตาราง
ออกอากาศในแตละวันเพ่ือให ทานสมาชิก ผูบริหาร เจาหนาท่ีของแตละกองเพ่ือมาให
ขอมูลขาวสารท่ีเปนประโยชนกับประชาชนอีกทางหนึ่ง ขอเรียนใหทราบเพียงเทานี้ 
ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

เรื่องท่ีวาเอาแผงใหมมาเปลี่ยน ตองเสียคาใชจายไหมครับ มันเหมือนวาท่ีทํามาเปนการ
ทดลองพอมีปญหาก็เปลี่ยนใหม ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญหัวหนาสํานักปลัดครับ 
นางจิราภรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ  ดิฉันนางจิราภรณ ชุมจินดา  หัวหนาสํานักปลัด ขอนํา

เรียนวาในงบของเสียงตามสายเราตกลงราคากันท่ีตัวแม ตัวลูก สวนระบบอ่ืนเปนของเดิม
ของเทศบาลท้ังหมด เพราะฉะนั้นลําโพงเราก็เอาของเกาไปซอมมันอยูในสัญญาวาเขา
จะตองซอมของเกาของเราใหใชได ในสวนของอุปกรณอ่ืน ๆ ดิฉันไดเคยนําเรียนไปแลววา
เขาใหเรา  เราเนนย้ํากับเขาวาทําแลวตองใหดีเพราะสมาชิกคอยดูอยูวาจะตองใชไดดีกวา
เดิม เขารับปากวาถาสวนไหนไมดีหรือเขาพอจะแกไขไดเขาก็จะชวยเอามาเสริมใหโดยไม
คิดคาใชจาย เบื้องตนเขาเปลี่ยนวิทยุคือนําวิทยุรถยนตมาเปลี่ยนใหเราเนื่องจากวิทยุเดิม
ของเรามันเกาแลวโดยไมมีคาใชจาย  และเขาก็ข้ึนแผงดิจิทัลใหเราซ่ึงเขาคิดวามันนาจะ
ชัดกวาของเกาเขาก็ใหเราฟรี เสร็จแลวมีปญหาเม่ืออาทิตยท่ีแลวเขาก็เอาบูธเตอรมาเสริม
ใหเราฟรี แลวก็มีปญหาอีกเขาเลยบอกวาจะไปสั่งแผงตัวรับสัญญาณใหมซ่ึงมันนาจะรับได
ดีกวาเดิมซ่ึงเขาก็ดําเนินการใหเราฟรี เพระเราบอกเขาไปวาเราทําตรงนี้เราใชงบประมาณ
ไปเยอะบริการหลังการขายเราอยากไดคนในชุมพรซ่ึงสามารถติดตอใหมาแกไขไดงาย เขา
ก็รับปากวาจะพยายามทําใหดีท่ีสุด ก็ขอนําเรียนชี้แจงเพียงเทานี้ ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ตรงนี้ผม

ก็เพ่ิงทราบจากหัวหนาสํานักปลัดวาเขาจะมาติดแผงให เพราะผมเคยเดินสํารวจกับทาน
วาจุดไหนดังหรือไมดัง ผมพรอมท่ีจะไปกับขาราชการเสมอเพ่ือชี้แจงใหชาวบานฟง  แตท่ี
ทานหัวหนาสํานักปลัดวาเราเปดตั้งแต 07.55 น. ถึง 08.00 น. แลวปด และเปด 
17.55 ถึง 18.00 น. และผมขอถามวาก่ีวัน ก่ีเดือน ก่ีป ถึงจะรับประกันไดวาเสียงตาม
สายเราจะสมบูรณ ไมใชวาไมมีกําหนด แตในสวนของท่ีประชาสัมพันธของเราประกาศ
ชัดเจนมาก ชาวบานบอกวาถาไดยินชัดเขาก็เปดรับครับ แตถาไมชัดมันก็สะทอนไปอีก
อยางหนึ่ง ก็ขอขอบคุณอรุณวิทยุนะครับท่ีใหของฟรี แตฟรีแลวตองมีคุณภาพนะครับถาใช
ไมไดมันก็ไมตอบโจทยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ  
สท.สมชายฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย ณะชํานาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ คือ

ปญหาท่ีเกิดมักจะเกิดชวงวันเสาร-อาทิตยหรือเปลาครับ แตในวันธรรมดาท่ีเรามี
เจาหนาท่ีอยูเราสามารถท่ีจะควบคุมได ตอนนี้เราก็ใชเจาหนาท่ีควบคุมไปกอน เขามาติด
แผงใหใหมอาจจะชัดข้ึน ขอบคุณครับผม 
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ประธานสภาฯ        ปญหาคือ ไฟบานเรามันไมเสถียร วิทยุรถยนตท่ีเขาเอามาใหมันตั้งโปรแกรม
อัตโนมัติพอไฟกระชาก ไฟเปลี่ยนมันก็จะวิ่ง หรือไมก็ตองซ้ือวิทยุใหมตั้งพิกัดล็อกอัตโนมัติ
ได อันนี้เปนวิทยุแบบวิ่งหาสัญญาณ เราก็พยายามชวยแกไขกันนะครับ ผมสรุปนะครับ 
เสียงตามสายคือเปดกอนเพลงชาติ 5 นาที และปดหลังเพลงชาติ 5 นาที ทานหัวหนา
สํานักรับปากแลววาเขาจะเขามาทําถาไมดีคอยวากันใหม เอาแบบนี้กอนนะครับมันจะได
เดินไปได ขอใหสมาชิกยกมือรับทราบนะครับ 

มติท่ีประชุม รับทราบ   
   3.2 สท.อภิชาติ  จีนโดน 
    (1) เรื่องไฟฟาซอยเกษมสุข (หองแถวอดีตนายกธีรพลฯ) 
    (2) คูน้ําหนาซอยศาลเจาชํารุด 
   ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมเรียน

ถามทานปลัดฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ นะครับ  
    

ภาพนี้นะครับผมถายตั้งแต พ.ค.ป 2561 เม่ือวานซืนเพ่ิงถอดออกไปนะครับ 
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ภาพนี้หลอดไฟติดอยูปลายนิดเดียว ผมบอกตั้งแตปท่ีแลวก็ไมมีการดําเนินการแกไข ผมก็งง
วามันติดขัดเรื่องอะไรครับ 
 

            
 
อันนี้ประชุมสภาคครั้งท่ีแลวผมก็นําเขาท่ีประชุมนะครับ นี่ถาอาซ้ิม อามาท่ีมางานเลี้ยง
เหยียบลงไปจะเปนยงัไงครบั ชาวบานฝากมานานแลวแตก็ไมมีการปรับปรุงแกไขไมทราบวา
ติดขัดเรื่องอะไรครับ  
 

 
 
ก็ขอฝากดวยครับ ขอบคุณมากครับ  
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ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ ในสวนท่ี สท.อภิชาติฯ ไดนําเรียน หลังจากท่ีจบการประชุมแตละครั้งเราก็สั่ง
การไปท่ีกองชางตลอด แสดงวาทางกองชางไมไดประสาน ตรงนี้ในเบื้องตนก็ไดสํารวจแลว
พอดีฝาท่ีเรามีอยูมันลงกันไมไดจะตองหลอตัวใหม เพราะตรงบริเวณนี้ฝารางมันมีขนาดท่ี
กวางกวาปกติ ก็ไดสั่งการแลว สวนเรื่องของไฟ 3 จุดนั้น จุดตรงท่ีมีตนไมเกือบ ๆ จะถึง
หองแถวของทานอดีตนายกซ่ึงทานสั่งการใหดําเนินการติดตางหาก แตฝงตรงขามมีติดโคม
ไฟอยู ทางกองชางจึงสั่งการใหถอดจุดนั้น สวนตนทางท่ีมีไฟฟาแรงสูง ฝากกองชางให
ตรวจสอบตัวโคงกอนเขาทุงเรี้ย  สวนอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องของตนไมท่ียาวและบดบังตรงนั้น
ไดแจงแลวใหชวยริดตกแตงไมใหบังแสงสวางไมตองถึงกับโคน สวนตัวท่ีถอดก็ไมติดเขาไป
แลวครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   รับทราบนะครับ  ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    

ผมขอเสริมจาก สท.อภิชาติฯ นะครับ ต้ังกระทูเรื่องไฟ เรื่องน้ําก็หลายครั้งแลวครับ 
เทศบาลไมมีการสํารวจหรือไมมีเจาหนาท่ีรับผิดชอบเรื่องนี้หรือครับตองมาตั้งกระทู พอตั้ง
กระทูมากคนก็ไมชอบอีก แตจริง ๆ แลวมันเปนหนาท่ีนะครับ ขอทราบวาเจาหนาท่ี
เทศบาลแตละบุคคลมีหนาท่ีรับผิดชอบอะไร ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ก็ชวย ๆ กันไปนะครับ ขอฝากกองชางเรื่องตนไมทางไปปะทิวเขามาติดโคมไฟให
เราแลว เราตองไปตัดแตงก่ิงเพ่ือไมใหบังแสง ก็ขอขอบคุณทางหลวงชนบทท่ีดําเนินการ
เรื่องแสงสวางไฟถนน ระยะทาง 1 กม. กับ 100 เมตร เสาไฟท้ังหมด 37 ตน ท่ีกองชาง
ทําเรื่องขอไปเม่ือคราวท่ีแลว ก็ฝากกองชางเรื่องตนไมท่ีบดบังแสงสวางดวยครับ ขอเชิญ 
ทานรักษาการผูอํานวยการกองชางกลาวอะไรสักนิดหนึ่งครับ 

นายอุกฤษฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอุกฤษ  มอดตะคุ หัวหนาฝายการโยธา รักษา
ราชการแทนผูอํานวยการกองชาง จากท่ีทาน สท.ไดแจง ประชาชนสามารถแจงไดหลาย
เสนทาง ทีนี้ในประเด็นท่ีเรารับเรื่องบางอยางมันจะตองมีท่ีมาท่ีไปของวัสดุท่ีนํามาใช เชน
การซอมแซมถนน ทุกอยางมันตองใชอุปกรณ เชนท่ี สท.อดิสรณฯ เคยมาขอเราก็ใหลงใน
เอกสารไวเพ่ือใชเปนตนเรื่อง บางครั้งเราก็ใหยื่นเปนคํารอง และเราก็ไดดําเนินการในสวนท่ี
ดําเนินการได ท่ีเราสามารถทําไดเลยเราก็ทํา แตในสวนท่ีตองใชวัสดุจํานวนมากหาก
หนวยงานตรวจสอบเขามาเราจะตองมีท่ีมาท่ีไปตอบเขาดวย นั่นคืออุปสรรคบางอยาง สวน
เรื่องกําลังคนเราก็ใชงานและจัดทําตามลําดับความสําคัญ เชน ตัดหญา งานซอมตาง ๆ 
และงานบริการท่ีเขามาเก่ียวของ  ในสวนบางตัวผมอยากจะแนะนําเรื่องการจัดทํา เชน 
โครงการศาลเจาท่ีเราไปดําเนินการตั้งแตขุดลอก รื้อ แลวมันเกิดชํารุดเสียหายเนื่องจากวา
บริเวณนั้นมันมีการกอสรางมานาน การเสื่อมสภาพของวัสดุกอสรางมันมี ทีนี้การซอมบํารุง
มันสามารถแกไขปญหาเฉพาะหนาได แตมันไมสามารถทําใหสัมฤทธิ์ผลโดยปราศจาก
ปญหาไดเลย  ชุมชนเองในฐานะท่ีมีการใชงานตลอดเวลา  ผมขอแนะนําวาใหชุมชนหรือ
ตัวแทนนําเสนอเขามาสูระบบของการจัดทําเพ่ือจะไดเปนกิจลักษณะและแกไขในระยะยาว
ใหมันจบไปเลย เพราะตอนนี้ผมซอมไปเปน 10 ฝาแลว สวนฝาท่ีซอนอยูคือฝาท่ีเราจะตอง
ปดเอาไวกอนเพ่ือท่ีจะนําวัสดุไปซอมใหเสร็จแลวถึงจะทําตอ ผมเคยเสนอวาสวนนั้นให
ปรับปรุงเปนทางเดินเทาเพ่ือความเรียบรอยและสวยงาม ผมก็ขอฝากใหชุมชนพิจารณาเพ่ือ
จะไดดําเนินการแกไข สวนเรื่องท่ีจะเกิดตอไปคือปญหาเรื่องน้ํา เรื่องสาธารณูปโภค ท่ีมัน
จะตองเก่ียวเขามา ในฐานะท่ีทานเปนตัวแทนชุมชนก็ฝากทานไดพิจารณาวาในสวนนี้ควร
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จะบรรจุเขาไปในแผน เพ่ือท่ีจะพิจารณางบประมาณอีกที ในสวนของพวกเรามีหนาท่ีปฏิบัติ 
ไมมีขาราชการคนไหนท่ีมองปญหาของชาวบานเปนเรื่องเบิกบานใจ สวนชองทางการแจง
เหตุทานสามารถแจงไดตลอดเวลาถือวาเปนการชวยกันดูแลเพราะบุคลากรมีจํานวนนอย 
สิ่งท่ีทานทําเปนตัวแทนประชาชนทานทําหนาท่ีของทานใหดี พวกเราก็จะทําหนาท่ีของเรา
ใหดีท่ีสุด สวนท่ีเราไดดําเนินการไปแลวมันก็จะประจักษในปจจุบัน สวนเรื่องไฟฟาท่ีไดทํา
ไปคือของทางหลวงชนบท และรางระบายน้ําท่ี สท.สุชาติฯ เคยพูดถึงเราก็ทําเรื่องตอใหแลว
เดี๋ยวก็คงเขาไปอยูในระบบของการจัดทํา ขอชี้แจงเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกทานใดมีขอสงสัยไหมครับ ถาไมมีผมขอเขาระเบียบวาระตอไปนะครับ 
ระเบียบวาระท่ี ๔  เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๕  เรื่องท่ีเสนอใหม  

๕.๑ กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลฯ สมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ. ๒๕๖2 และ
กําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําป และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของป
ถัดไป ตามมาตรา ๒๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม
จนถึงปจจุบัน ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ 
สําหรับ ๕.๑ กําหนดสมัยประชุมสภาเทศบาลฯ สมัยประชุมสามัญประจําป พ.ศ. ๒๕๖2 
และกําหนดวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจําป และวันเริ่มสมัยประชุมสามัญสมัยแรกของป
ถัดไป ตามมาตรา ๒๔ แหงพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ. ๒๔๙๖ และท่ีแกไขเพ่ิมเติม
จนถึงปจจุบัน ท่ีผานมาตามกฎหมายตองกําหนดไวอยางนอย ๔ สมัย ท่ีเราเคยกําหนดไว
คือ กุมภาพันธ พฤษภาคม สิงหาคม พฤศจิกายน จํานวน ๔ ครั้งใน ๑ ป สวนสมัยแรกของ
ปถัดไปคือเดือน กุมภาพันธ  ผมก็ไดกําหนดตัวรางมา ๔ สมัยใหทุกทานไดดูดังนี้นะครับ  

  สมัยสามัญท่ี ๑ คือ วันท่ี ๑ กุมภาพันธ - ๒ มีนาคม ๒๕๖2 
  สมัยสามัญท่ี ๒ คือ ๑ - ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖2 
  สมัยสามัญท่ี ๓ คือ ๑ - ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖2 
  สมัยสามัญท่ี ๔ คือ ๑ - ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖2  และ 
  วันเริ่มประชุมสมัยแรกของป ๒๕๖3 คือ วันท่ี 3 กุมภาพันธ - 3 มีนาคม ๒๕๖3 
  ไมทราบวาสมาชิกเห็นดวยหรือไมอยางไร กอนจะลงมติหากใครสงสัยจะสอบถาม

ขอเชิญครับ 
ประธานสภาฯ  สมาชิกทานใดมีขอสงสัยไหมครับ ถาไมมีขอใหยกมือลงมติเห็นชอบกําหนดสมัย

ประชุมสภาเทศบาลฯ ครับ 
มติท่ีประชุม เห็นชอบดวยเสียงเอกฉันท   
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุปกําหนดสมัยประชุมสภาสามัญประจําป ๒๕๖2 ครับ 
เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ  

กําหนดสมัยประชุมสามัญประจําป ๒๕๖2 ดังนี้ 
  สมัยสามัญท่ี ๑ คือ วันท่ี ๑ กุมภาพันธ - ๒ มีนาคม ๒๕๖2 
  สมัยสามัญท่ี ๒ คือ ๑ - ๓๐ พฤษภาคม ๒๕๖2 
  สมัยสามัญท่ี ๓ คือ ๑ - ๓๐ สิงหาคม ๒๕๖2 
  สมัยสามัญท่ี ๔ คือ ๑ - ๓๐ พฤศจิกายน ๒๕๖2  และ 
  วันเริ่มประชุมสมัยแรกของป ๒๕๖3 คือ วันท่ี 3 กุมภาพันธ - 3 มีนาคม ๒๕๖3 
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ประธานสภาฯ  ๕.๒ การแตงตั้งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ขอเชิญเลขานุการสภาครับ  
เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  เลขานุการสภาฯ สําหรับ ๕.๒ 

การแตงตั้งคณะกรรมการสภาทองถ่ิน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับ
การประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗ และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๘ 
คณะกรรมการสภาทองถ่ิน ขอ ๑๐๕ ภายใตขอ ๑๐๓ และขอ ๑๐๔ สภาทองถ่ินมีอํานาจ
เลือกสมาชิกสภาทองถ่ินหรือบุคคลท่ีไมไดเปนสมาชิกสภาทองถ่ินเปนคณะกรรมการสภา
ทองถ่ินชุดตาง ๆ ตามความจําเปนแกกิจการในหนาท่ีของสภาทองถ่ิน  โดยเง่ือนไขคือให
สมาชิกเสนอสมาชิก ๑ ทาน และมีสมาชิกอีก ๒ ทานเปนผูรับรอง คณะกรรมการชุดนี้จะมี
จํานวนไมนอยกวา ๓ แตไมเกิน ๗ คน ซ่ึงชุดเดิมเรามี ๓ คน คือ  

๑. สท.ทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   เปนประธาน  
๒. สท.สมชาย  ณะชํานาญ  เปนกรรมการ 
๓. สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง  เปนกรรมการ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญสมาชิกสภาฯ เสนอชื่อคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครับ      
เชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    
ผมขอเสนอ สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง ครับ 

ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ ทานครับ 
  ผูรับรอง  ๑. สท.ทวีศักดิ์  พิมลรัฐ 
    ๒. สท.อภิชาติ  จีนโดน  
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเสนอคนท่ี ๒ ครับ เชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอ

เสนอ สท.ธนญชัย  พิเชียรนวกุล ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ ทานครับ 
  ผูรับรอง  ๑. สท.สมชาย  ณะชํานาญ 
     ๒. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 
ประธานสภาฯ  ขอเชิญเสนอคนท่ี ๓ ครับ เชิญ สท.อดิสรณฯ ครับ 
สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ  

ผมขอเสนอ สท.อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ ครับ 
ประธานสภาฯ  ขอผูรับรอง ๒ ทานครับ 
  ผูรับรอง  ๑. สท.สุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 
     ๒. สท.อภิชาติ  จีนโดน 
 สมาชิกทานใดจะเสนอชื่อเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญเลขานุการสภาฯ สรุปรายชื่อ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมครบั 
เลขานุการสภาฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ 

สําหรับวาระท่ี ๕.๒ ท่ีประชุมสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต มีมติเลือกสมาชิกสภาฯ 
จํานวน ๓ คน เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ดังนี้ 

1. สท.อดิสรณ  ภาสพานทอง 
2. สท.ธนญชัย  พิเชียรนวกุล 
3. สท.อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ 

ขอเชิญท้ัง ๓ คน  คัดเลือก ๑ คน เพ่ือเปนประธานฯ นะครบั 
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ประธานสภาฯ  มีมติใหนายอดิสรณ  ภาสพานทอง เปนประธานคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
๕.๓ หนังสือองคการบริหารสวนตําบลดอนยาง ท่ี ชพ 71003/857 ลว. 21 พ.ย. 
2561 เรื่อง ขออนุญาตใชพ้ืนท่ีดําเนินการโครงการกอสรางถนนลาดยาง ขอเชิญทานปลัด 
ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ สืบเนื่องจาก อบต.ดอนยาง ไดมีหนังสือขออนุญาตใชพ้ืนท่ีดําเนินการ
โครงการกอสรางถนนลาดยาง หรือถนนปริทัศน (ทางเขาน้ําตก) เนื่องจาก อบต.ดอนยาง
จะขอสนับสนุนงบประมาณอุดหนุนดําเนินการกอสราง ทางเขาเปนเขตของเทศบาลเราคือ
จากการยางแหงประเทศไทยไปถึงสามแยกท่ีเลยโรงงาน พี.เจ.ไป ชวงตรงนี้เขาจะ
ดําเนินการดวยเขาขอไปในภาพรวม แตเนื่องจากวาเปนการดําเนินการนอกเขตก็เลยตอง
ขอมติของสภาฯ เราเพ่ือเขาดําเนินการ ซ่ึงถนนเสนนี้เราทําไปแลว ๒ ชวงไปสุดเขตท่ีการ
ยางแหงประเทศไทย สวนท่ีเขาขอคือตอเนื่องจากจุดนี้ไปสุดสายท่ีน้ําตก แตท่ีของเขาคือ
สามแยกถึงน้ําตก เขาจึงขอดําเนินการในพ้ืนท่ีของเรา 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชํานาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    

ผมยินดีครับท่ี อบต.เขาจะทําให  ในสวนน้ําตกท่ีเราไปสรางโคมไฟ ศาลา ตกลงตรงนั้น
เปนของ อบต. ใชไหมครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญ ทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ เดิมทีเดียวกอนท่ีเทศบาลจะมีการขยายเขต เขตเดิมของเทศบาลอยู ท่ี
ประมาณ 4 ตร.กม.กวา ๆ แตหลังจากท่ีมีการประปาสวนภูมิภาคมาต้ังในพ้ืนท่ี  
สุขาภิบาลในสมัยนั้นไดมีการขยายเขตของสุขาภิบาลออกไปเปนพ้ืนท่ี 7.88 ตร.กม. 
เพ่ือท่ีจะใหครอบคลุมตัวการประปาสวนภูมิภาค ท่ีนี้หลักเขตท่ีมีปญหาคือหลักเขตท่ี 4 ซ่ึง
เปนการตั้งฉากกับหลักกิโลของรถไฟเขาไปในสวน 500 ม. ทําใหการเล็งแนวเขต
คลาดเคลื่อน ซ่ึงเครื่องมือในอดีตไมทันสมัยเหมือนในปจจุบันจึงทําใหแนวเขตอาจจะขยับ
ไปบาง ในจุดท่ีประกาศของกระทรวงมหาดไทยแนวเขตของเราประกาศเปนพ้ืนท่ี 7.88 
ตร.กม. ชวงกอนท่ีมีการสอบขอเท็จจริงในประเด็นนี้คณะกรรมการท่ีมาจากหลายฝายท่ี
เขามาสอบมีการนําหนวยงานท่ีเก่ียวของและภาพถายทางอากาศมา และมีหนังสือแจงมา
วาเราไปดําเนินกิจการนอกเขตแตยังไมมีตัวผังหรือเอกสารอะไรแจงวาเราดําเนินการนอก
เขตเทาไร อยางไร เนื่องจากวาแนวเขตของเราไมใชแนวเขตธรรมชาติเลยเปนหลักท้ังหมด 
6 หลัก มันจึงอาจมีการคลาดเคลื่อนผิดพลาดตรงนี้ได  แตท่ีเราไดดําเนินการไปเราไดเช็ก
และสํารวจโดยยึดจากตัวถนนท่ีอยูรอบเขาประปาและคิดวาดานลางไมใชของเรา  เราจึง
ทําเฉพาะในสวนท่ีอยูดานบน คือ ศาลา 2 หลัง และไฟโซลาเซลล 4 ตน ท้ังนี้คิดวาเปน
ประโยชนของตําบลดอนยางอยูแลวเพราะวาตรงนั้นก็เหมือนเปนแหลงทองเท่ียว ควรคา
กับการดูแลอนุรักษไว ตอนนี้ก็ติดในเรื่องนี้  ปกติเทศบาลจะเปนเจาภาพในการเชิญตางๆ  
แตตอนนี้คงตองรบกวนผูใหญของหมู 13 เปนผูดําเนินโครงการ ขอนําเรียนเพียงเทานี้ 
ขอบคุณครับ  

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผูรูสึก   

ดีใจนะครับท่ี อบต.ดอนยางจะพัฒนาในเขตตรงนี้ บานเราจะไดมีแหลงทองเท่ียวทาง
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ธรรมชาติ ดวยความคลาดเคลื่อนของหลักซ่ึงชาวบานคิดวาเปนเขตของเทศบาลทําไม
เทศบาลไมทําใหดี ถา อบต.ทําตรงนี้ชาวบานทุกคนจะไดรับผลประโยชน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ผมขอมติ วาระท่ี ๕.๓ เรื่อง ขออนุญาตใชพ้ืนท่ีดําเนินการโครงการกอสราง
ถนนลาดยาง ของ อบต.ดอนยาง ครับ 

มติท่ีประชุม มติอนุญาตดวยเสียงเอกฉันท   
ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมมี 

เรื่องจะนําเสนอทานปลัด ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ครับ 
1. ฟุตบาทเสนพัฒนาคมตั้งแตหนาปอมตํารวจ-หนาไปรษณีย ถาชาวบานเขา

อยากทําทางข้ีนบานสามารถทําไดหรือไม ถาไดตองทําเองหรือเทศบาลจะทํา
ให 

2. วันตรุษจีน เต็นทของเราไมพอเพียงกับความตองการของพอคาแมคา มันตอง
เขียนคํารองหรือไม ในความรูสึกของผมถาเราจัดใหไมไดเราควรใหเขาดูแล
ตัวเองโดยการหาเชาเต็นทกันมาเอง  ถาเราจัดการใหควรใหครบตามความ
ตองการของชาวบาน 

3. เสนสีแดงท่ีเราไปตีในตลาดสด ซ่ึงทําไว 2 จุดเพ่ือใหพอคาแมคาลงของ  
ตอนนี้ก็กลายเปนท่ีจอดรถเหมือนเดิมแลวครับ 

4. ตรงหนาจุดตัดทางรถไฟ (นิ้งหนอง) ผมเขาใจวาเขากําลังกอสรางรถไฟทางคู 
แตข้ีฝุนตรงนั้นมันมีท้ังวัน ผมเห็นบางทีเขามารดน้ําตอนกลางคืนเท่ียวเดียว 
ชวยทําหนังสือใหเขามารดน้ําใหบอยข้ึนไดไหมครับ 

5. ซอยไฟฟา ตรงหนาการไฟฟาถนนเปนหลุมเปนบอเยอะ ขอใหเทศบาลชวย
ดําเนินการใหดวยครับ 

6. กลองวงจรปดใชไดท้ังหมดก่ีตัว หรือเม่ือไหรจะใชไดครับ 
7. ขอหารือเรื่องบอขยะครับ เห็นวาอีกไมก่ีปก็จะเต็ม 
8. ท่ีเคยขอไฟเสนถนนวงศวานิช ตั้งแตหนาปอมตํารวจ ชาวบานฝากขอบคุณมา

ครับ 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ ขอชี้แจงดังนี้ครับ 
1. ฟุตบาทเสนพัฒนาคม  ท่ีผานมาคณะผูบริหารไดมีการอนุญาต แตเขาจะขอ

เปนราย ๆ กองชางก็จะออกไปสํารวจโดยเจาของบานจะเปนผูรับผิดชอบ
เรื่องคาใชจายเอง  ในระยะยาวถนนเสนนี้อาจจะตองลาดยางและใช       
แอสฟลติกทับและกําหนดเรื่องฟุตบาทไวเลยวาจะเวนชวงไหนอยางไร หรือ
จะทําเปนฟุตบาทสโลบเหมือนตัวเมืองหาดใหญไปเลย แต ณ ปจจุบันนี้ตอง
เปนการขออนุญาตเฉพาะรายไปครับ    

2. วันตรุษจีน เรื่องเต็นทเปนการบริหารของเทศบาล  ในชวงของเทศกาลเราจะ
ตั้งใหหากตั้งมากก็จะมีปญหากับรถท่ีเขาจะเขาไปสงปลา สงหมู ในตลาดสด 
ปกติเราจะตั้งให 5 หลัง แตในครั้งนี้เต็นทเราสงซอมแลวเสร็จไมทันทําให
เหลือแค 4 หลัง เราจึงตั้งอยูตรงกลางซ่ึงยึดแนวตลาดสดเปนตัวตั้งโดยไมได
กําหนดจุดวาจะตองหนาบานของใคร เห็นวามีการไปรองเรียนท่ีศูนยดํารง
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ธรรมหากมีหนังสือสงมาปตอไปเราก็อาจจะก้ันใหขายของอยางเดียวอาจจะ
ไมมีการบริการเต็นทโดยใหผูประกอบการดูแลตัวเองและตองไมกีดขวางถนน 

3. เสนสีแดงท่ีหามจอดรถ เราตองการทําเพ่ือประโยชนของพอคาแมคาท่ีเขามา
ขายของท่ีตลาดซ่ึงเขาเสียคาเชาใหกับเทศบาล  แตเกิดจากความเห็นแกตัวมี
การจอดแช ซ่ึงหากจอดชั่วคราวเราก็ไมไดวาอะไร เราจะตองเขาไปพูดคุยกับ
เขาเพราะเดี๋ยวไมมีจุดลงของสําหรับพอคาแมคา 

4. ตรงหนาจุดตัดทางรถไฟ (นิ้งหนอง) เรื่องฝุนเทศบาลก็ทําใหอยู ฝากทาง
สํานักปลัดนะครับใหทําหนังสือไปทางผูรับจาง (บ.ศักดาพร) เพ่ิมความถ่ีใน
การรดน้ําถนน 

5. ซอยพัฒนาคม 8 หนาการไฟฟาท่ีเปนหลุมเปนบอ ก็ฝากทางรักษาการ ผอ.
กองชางดวยนะครับ 

6. กลองวงจรปดใหทางหัวหนาสํานักชวยแจงนะครับวาใชไดท้ังหมดก่ีตัว หาก
เสียเม่ือไหรจะใชได แตเทาท่ีทราบในเบื้องตนก็คือทางบริษัทท่ีเขาติดต้ังเขา
เขามาสํารวจแลว ประเด็นหลักคือเรื่องของสายแลนท่ีการไฟฟารื้อและพา
ของเราไปหมด เราก็ตองดําเนินการซอมแซม  

7. เรื่องบอขยะครับ  ใหทางกองสาธารณสุขชี้แจงวาจะใชไดอีกก่ีป แตปญหา
ของบอขยะเราไดเคยไปทําประชาพิจารณซ่ึงตอนนั้นมีโครงการเตาเผา ซ่ึงเรา
จะเขาไปดําเนินการในพ้ืนท่ีของเขาซ่ึงเปนเขตของ อบต.ไชยราช หมู 7 ทาง
นั้นเขาไมเห็นดวยท่ีจะเอาขยะไปท้ิงบานเขา ถาจําไมผิดเราไดเขาไป 2 ครั้ง 
ครั้งแรกทานอดีต สว.พลตรีกลชัย สุวรรณบูลย เขาไปเปนประธาน และครั้งท่ี 
2 นายอําเภอนักรบ ณ ถลาง ซ่ึงในตอนนั้นเราทําประชาพิจารณไมผาน ตรง
นี้คณะกรรมการบริหารจัดการขยะของเราไดคุยกันแลวเราจะอาจจะนําเสนอ
ใหอําเภอปะทิวเปนตัวกลางในการนัดเทศบาลตําบลมาบอํามฤต และ อบต.
เขาไชยราชมาคุยกัน 

8. เรื่องไฟฟาเสนถนนวงศวานิช ท่ีชาวบานฝากขอบคุณมาก็ถือเปนกําลังใจใน
การทํางานกับพวกเราครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรื่องท่ีผมเคยพูดในท่ีประชุมสภาฯ คือการดูแลลอกฝายพรุเตยนะครับ มันตื้นหมดแลวนะ
ครับอยากใหไปสํารวจอีกสักครั้ง อีกเรื่องผมจําไดวาเทศบาลเรามีเครื่องสแกนลายนิ้วมือไม
ทราบวาหายไปไหนแลวครบั ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ กรณีฝายพรุเตยไดมีการสํารวจไปแลวหนึ่งรอบ จะใหกองชางเขาไป
ตรวจสอบอีกรอบนะครับ  สวนเรื่องเครื่องสแกนลายนิ้วมือเห็นวาเสียซอมแลวไมคุมคา 
และเนื่องจากเปนครุภัณฑหากจะซ้ือใหมตองบรรจุเขาไปในแผนกอนครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชํานาญ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ    

ผมดีใจครับท่ีเขามาติดไฟฟาใหกิโลกวา  ผมอยากใหสํารวจไฟฟาหลอดเกา ๆ ท่ีติดอยูถา
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เปนของเราผมอยากใหเก็บกลับมาไวเปนอะไหล  และเรื่องท่ีสองวันกอนตรุษจีนมี
หนังสือเวียนมาถึงพอคาแมคาในตลาดนัดวาจะมีการเทพ้ืนคอนกรีตในตลาดและใหยาย
ออกวันท่ี 6 ก.พ. แตวันท่ี 10 ก.พ. แลวก็ยังไมเห็นดําเนินการ ตามท่ีบอกเวลาจะมีการ
กอสรางผมอยากใหติดกระดานประกาศแผนใหญ ๆ วาจะดําเนินการวันไหนเพ่ือท่ีพอคา
แมคาจะไดเตรียมตัวลวงหนา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อดิสรณฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
สท.อดิสรณฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

จะเสริมเก่ียวกับกลองวงจรปดนะครับ เม่ือสักครูสํานักปลัดยังไมไดตอบนะครับ มีคน
สอบถามมาวาเสนคิวรถตูออกไปทางปาชาจีนยังมีจุดกลองวงจรปดอยู แตเปนตัวเกาใชการ
ไมไดใชไหมครับ ก็ขอฝากวาถาชางเขามาก็ชวยดูตามจุดกลองวงจรปดดวยครับ ขอบคุณ
ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ทานปลัดฯ ยังตอบไมชัดเจนนะครับเรื่องเครื่องสแกนลายนิ้วมือ 
ประธานสภาฯ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ)  
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ เรื่องของตัวสแกนลายนิ้วมือตองดูรอบของการจัดทําแผน โดยปกติ 4 ป จะ
ทบทวนครั้งหนึ่ง ในแตละปจะสามารถแกไขปรับปรุงไดชวงของเดือนกุมภาพันธ เม่ือเรา
ปรับเขาแผนแลวเม่ือมีงบประมาณเราก็ขอเพ่ิมเติมในเทศบัญญัติงบประมาณรายจายอีกที
หนึ่งครับ  

 
ประธานสภาฯ   ขอเชิญกองสาธารณสุขฯ ครับ 
(นายธนญชัยฯ) 
นายนันทพงษฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายนันทพงษ  บาลประสงค  นักวิชาการสุขาภิบาล

ชํานาญการ รักษาราชการแทนผูอํานวยการกองสาธารณสุขและสิ่งแวดลอม ขอเรียนชี้แจง
ในประเด็นเรื่องของอายุการใชงานบอขยะ  บอขยะของเทศบาลมาบอํามฤตต้ังอยูในเขต
ของ อบต.เขาไชยราช ซ่ึงระยะหางจากเทศบาลฯ ไปประมาณ 10 กิโลเมตร เราก็ท้ิงมา
ตั้งแต พ.ศ.2535  เนื่องจากระบบของเราใชแบบฝงกลบซ่ึงยังไมถูกหลักสุขาภิบาล มีพ้ืนท่ี
ท้ังหมด 19 ไร ขอจํากัดของบอขยะคือเราตองใชพ้ืนท่ี เรามีขยะเขาทุกวันทําใหพ้ืนท่ีลด
นอยลงไปเรื่อย ๆ คาดวานาจะเหลือประมาณ 3-5 ป ไดมีการพูดคุยกันในการประชุม
คณะกรรมการขับเคลื่อนการจัดการขยะมูลฝอยชุมชน เม่ือวันท่ี 14 ก.พ. ท่ีผานมาก็มีการ
เสนอแนวทางเลือกในการกําจัดขยะอีกวิธีหนึ่งคือการใชเตาเผา ตามท่ีทานปลัดฯ นําเรียน
คือ พ้ืนท่ีของเราอยูในเขตของ อบต.เขาไชยราช เทศบาลเราจะตองหารือไปทางอําเภอ 
จังหวัด อาจจะใหทางอําเภอชวยไกลเกลี่ย  ผมไดมีโอกาสไดพบกับทานรองนายกฯ อบต.
เขาไชยราช ซ่ึงทานก็ไดชี้แจงประเด็นท่ีเราทําประชาพิจารณไมผาน เนื่องดวยเราจะใช
ระบบเตาเผาท่ีใหญเกินไปท่ีเราจะสรางตอนนั้นคือรองรับขยะไดวันละ 25 ตัน ซ่ึงเราคิดวา
จะใชในการกําจัดรวมของอําเภอปะทิว ซ่ึงตอนนั้นจังหวัดชุมพรเราจะแบงเปน 3 โซน 
มาบอํามฤตก็เปนอีกโซนหนึ่งท่ีสิ่งแวดลอมภาคเขากําหนดไว แตตอนนี้ พท.ของเราไดถูก
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ตัดออกไป รองนายกฯ ทานก็ไดอธิบายวาถาเปนขยะของมาบอํามฤตวันละ 4-5 ตัน เขาก็
นาจะรับได สามารถเขาไปคุยหรือหารือกันใหมได ในวันประชุมก็มีผูจัดการออมสินเขาก็
พรอมท่ีจะใหการสนับสนุนในเงินกู ผมขอนําเรียนเพ่ิมเติมอีกเรื่องหนึ่งคือเรื่องของการเดิน
รณรงคคัดแยกขยะในวันท่ี 25 ก.พ. นี้ ก็มีหนวยงานตาง ๆ ไมวาจะเปนโรงเรียนชุมชน
มาบอํามฤต  โรงเรียนมาบอํามฤตวิทยา โรงเรียนลิตเต้ิลแลมป ธนาคาร หางรานตาง ๆ 
โรงงานศรีตรัง กศน.  โรงพยาบาลมาบอํามฤต  รวมถึงคณะกรรมการชุมชน คณะ สท. 
และพนักงานเทศบาล  ซ่ึงจะรวมกันเดินรณรงคตามนโยบายของจังหวัดสะอาด เพ่ือ
สงเสริมใหชุมชน ครัวเรือน มีการคัดแยกขยะท่ีตนทาง ในวันดังกลาวจะมีเรื่องของการเดิน
รณรงค และมีกิจกรรมของการนําขยะอันตรายมาแลกไข  และขอประชาสัมพันธในวันท่ี 
21 ก.พ. เทศบาลจะมีการจัดกิจกรรมอบรมใหความรูเรื่องของการคัดแยกขยะตนทาง 
และมีการแลกไขกับขยะอันตรายเชนเดียวกัน ขอนําเรียนอีกเรื่องครับ ปจจุบันในเรื่องของ
การเก็บขนขยะของเทศบาลเรา ขยะเราวันหนึ่งมีประมาณ 4.5 ตัน เฉลี่ยแลวใน 1 วัน   
จะผลิตขยะประมาณ 1.1 ก.ก. : 1 คน ตรงนี้ไมรวมประชากรแฝงนะครับ  องคประกอบ
ของขยะจะมีขยะอินทรียเปนสวนใหญประมาณ 60-70% ตอนนี้เรามีกิจกรรมซาเลงเก็บ
ขาวหมู ปญหาคือเรามีขอจํากัดในการรับน้ําหนักของซาเลง แตเพ่ือรองรับปญหาขยะท่ีเพ่ิม
มากข้ึนในอนาคต ผมคิดวาตอไปเราอาจจะใชรถตุก ตุก เปนพาหนะในการเก็บขนขยะ
อินทรียในครัวเรือนซ่ึงมันสามารถท่ีจะรองรับปริมาณขยะไดมากข้ึน สําหรับงบประมาณ
ตอไปเราจะมีรถอัดทายเพ่ิมอีก 1 คัน เนื่องจากเราไดรับเงินอุดหนุนจากกรมสงเสริมการ
ปกครองทองถ่ิน จํานวน 2,400,000 บาท ซ่ึงเราไดตัวผูรับจางแลว เขาเสนอมา 
2,168,000 บาท เงินจะเหลืออยูประมาณ 2 แสนกวาบาท ซ่ึงตรงนี้ ผอ.กองคลังได
หารือกับทางจังหวัดวาเราสามารถนําเงินสวนท่ีเหลือมาจัดซ้ือรถตุก ตุก เพ่ือมาเปนพาหนะ
ในการจัดเก็บขยะอินทรียไดไหม เขาตอบวาได แตเราตองนําตัวโครงการนี้เขาในแผนของ
เทศบาลฯ กอน ขอนําเรียนเพียงเทานี้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญหัวหนาสํานักปลัดเทศบาลชี้แจงเรื่องกลองวงจรปดครับ 
นางจิราภรณฯ    เรียนทานประธานสภาฯ ดิ ฉันนางจิราภรณ   ชุมจินดา  หัวหนาสํานัก

ปลัดเทศบาล ในสวนของกลองวงจรปดในเทศบาลของเรามีอยู 19 ตัว เม่ือป 2555 ติด
ไป 7 ตัว ป 2556 ติดเพ่ิมอีก 12 ตัว ปจจุบันท่ีการไฟฟาทําการเปลี่ยนเสาและโยกยาย
ทําใหเหลือท่ีใชไดประมาณ 4-5 ตัว ตอนนี้ฝายพัสดุไดทําการจัดจางคนเขามาดําเนินการ
ซอมแซมแลว ซ่ึงเขามาเม่ืออาทิตยท่ีแลวและจะเขามาทําตอในอาทิตยนี้ สรุปคือตอนนี้อยู
ระหวางดําเนินการซอมแซม ขอบคุณคะ 

ประธานสภาฯ  ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ       

เรื่องกลองวงจรปด ตรงหนาเซเวนกลางวันยังมองไมเห็นเลยครับ ท่ีหัวหนาสํานักปลัดแจง
วาผูรับเหมาจะเขามาดําเนินการแกไข สิ้นเดือนนี้นาจะไดผลสรุปนะครับวาใชไดท้ัง 19 ตัว 
เรื่องเครื่องสแกนลายนิ้วมือ ผมไดมีโอกาสไปสงชางบุญยืนท่ีเทศบาลทายางของเขามีการ
สแกนลายนิ้วมือและใบหนา และมีการยืนเคารพธงชาติโดยปองกัน ผมรูสึกประทับใจ ตรง
นี้ผมขอใหรักษาการนายกฯ ชวยอธิบายดวยครับผม ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดเทศบาลฯ ครับ 
ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ เรื่องของกลองวงจรปด ท่ีเราไมสามารถดําเนินการตอนท่ีสอบถามใหได คือ
โครงการของไฟฟามันยังไมจบ หลังจากโครงการจบจึงไดมีการสํารวจความเสียหาย สวน
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เรื่องของเครื่องสแกนลายนิ้วมือตามท่ีเรียนกระแสไฟฟาในมาบอํามฤตไมเสถียรทําให
เครื่องใชไฟฟาหลาย ๆ อยางเสียหาย ตามท่ีนําเรียนหากจะจัดซ้ือใหมตองนําเรื่องเขาแผน 

ประธานสภาฯ  ผมเสนอใหตอนเชาใหมายืนเคารพธงชาติเหมือนโรงพัก ใหรักษาการนายก
พิจารณาดูนะครับ สมาชิกมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย ณะชํานาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ      
เม่ือสักครูคนในซอยสุขสําราญ 3 โทรมาแจงวาไฟฟาในซอยดับ ผมขอใหกองชางเขาไป
ซอมแซมใหหนอยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   กองชางรับไปดําเนินการนะครับ  ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ชาวบาน

ฝากมาเก่ียวกับสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤตโดยการนําของทานสมควร เทวชู  เนื่องจาก
ชาวบานมาบอํามฤตไดรับผลกระทบจากการสรางบานนก ชาวบานอยากใหสมาชิกมีสวน
รวม ชาวบานพูดเสมอวาเขาเลือกมาแลว พอเขามีปญหามิมีใครกลาท่ีจะเปนผูนําเขามามี
สวนรวม แตเขาเห็นวาทานประธานสมควร เทวชู เปนทานประธานสภาฯ ในวันศุกรท่ีมี
การประชุมเรื่องบานนก เราไมไดเปนคนตัดสินวาถูกหรือผิดแตวาทานกลาจะนําสมาชิกไป
นั่งฟง เขาไปเปนสวนรวม ผมอยากเห็นภาพวาสภาฯไปกับขาราชการ ชาวบานเขาหวังกับ
สมาชิกเรานี่แหละครับ (ประธานสภาฯ พูดวาตีหัวเขาบาน) ชาวบานบอกวาสภาฯ ถามี
โอกาสโดยการนําของทานสมควร เทวชู, ทานธนญชัย พิเชียรนวกุล นําสมาชิกทุกคนไปนี่
คือตัวแทนของประชาชน นี่คือเสียงสะทอนของชาวบาน เขาบอกวาสมาชิกกลัวสมัยหนา
ตองอยูใหเปนตองอยูใหได ผมบอกวาเรื่องนี้สมาชิกฯ ไมใชคนตัดสินนะครับ ชาวบานบอก
วาเขาเขาใจแตใหพวกเราแสดงสภาวะการเปนผูนํา ถาทานประธานเห็นวานาจะไปก็แสดง
จุดยืน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  ทานนําเสนอแลวทานตองรับผิดชอบนะครับ สมาชิกทานใดจะไปก็ไปไดผมก็เคย
ไปมาแลว เขาเรียกหนวยงานท่ีรับผิดชอบ เราเขาไปฟงการสะทอนปญหาไดแตเราไมมี
สิทธิตัดสิน เราไปไดแตมันเปนดาบ 2 คม  ผมไปไดสมาชิกท่ีจะไปกับผมมีใครบาง         
(มี ๒ คน) เราไปฟงไปรวมกับชาวบานได แตชาวบานก็จะวาไปแลวก็ชวยอะไรไมได เราก็
ตองรูวาคืออะไร ตองมองหนามองหลัง บางทีขาราชการเขาก็หนักใจการทํางานมันหลาย
อยาง ท่ีผานมาแลวก็เปนไปดวยดี เราก็ตองชวย ๆ กันแกไข เขาเชิญองคกร เชิญสอบ
เฉพาะผู เดือดรอน (สท.อภิชาติฯ พูดวาท่ีไปเราไปเปนกําลังใจกับขาราชการและ
ประชาชน)  (เลขานุการสภาฯ พูดวา ผมทราบวาจะมีการประชุมวันท่ี 22 ท่ีอําเภอปะทิว 
แตหนังสือยังไมออกมาครับ)  สมาชิกฯ ทานอ่ืนมีเรื่องอะไรอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติ
ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
เรื่องหนวยงานของเทศบาลท่ีมีหนาท่ีรับผิดชอบ ผมขอฝากวาใหจริงจังกับหนาท่ีการงาน
สักนิดอยาพูดแบบผลัดวันประกันพรุงนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกฯ มีเรื่อง อ่ืนอีกไหมครับ ถาไม มีอะไรแลวผมก็ขอปดประชุมครับ  
ขอขอบคุณทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภา
เทศบาลฯ ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปดการประชุม  เวลา ๑2.25 น.         
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(ลงชื่อ)        จิรวัฒน  โพธารส                  เลขานุการสภาฯ/นิติกรฯ 
 

    (นายจิรวัฒน  โพธารส) 
 

 
 

(ลงชือ่)       กุลยา  สุวรรณนิกขะ    เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 
 

(ลงชื่อ) ธิษณารินทร  เหลืองจิรโชติกาล   เจาพนักงานธุรการชํานาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

                         (นางสาวธิษณารินทร  เหลืองจิรโชติกาล) 
 
 

 
 

(ลงชื่อ)       อดิสรณ  ภาสพานทอง  ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

         (นายอดิสรณ  ภาสพานทอง) 
 
 
 

(ลงชื่อ)      ธนญชัย  พิเชียรนวกุล คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

       (นายธนญชัย  พิเชียรนวกุล) 
 
 

 
(ลงชื่อ) อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ  คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

 

      (นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ) 
 
 
                                          รับรองถูกตอง 
 

 
(ลงชื่อ)  สมควร เทวชู  ประธานสภาเทศบาลตําบลมาบอํามฤต 

 

           (นายสมควร  เทวชู) 
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